

Додаток 1  
до Порядку проведення конференцій  
громадських об'єднань та асоціацій,  
обрання членів Наглядової ради  
Публічного акціонерного товариства  
“Національна суспільна  
телерадіокомпанія України”  
та припинення їхніх повноважень  
(пункт 3 розділу II)

**ЗАЯВА**  
**на участь у Конференції громадських об'єднань та асоціацій**  
**для обрання члена Наглядової ради НСТУ**

**Найменування:** Громадська організація «Спілка ветеранів Антитерористичної операції Святошинського району міста Києва»

**Статус:** громадське об'єднання

**Сфера діяльності** захисту прав осіб з особливими потребами  
(відповідно до статті 8 Закону України “Про Суспільне телебачення і радіомовлення”)

**Дата реєстрації:** 28.05.2015 р.

**Місцезнаходження та контактні дані:** м.Київ, вул.Ірпінська,71,  
+38(096)-461-80-29, kryvobok1973@gmail.com  
(у т.ч. адреса електронної пошти, номер телефону)

**Прізвище, ім'я, по батькові членів наглядових, виконавчих та контрольних органів об'єднання**  
Кривобок Євген Петрович голова ГО «Спілка ветеранів АТО Святошинського району м. Києва»

**Опис діяльності об'єднання упродовж трьох років, що передують дню подання заяви на участь у Конференції**

Метою створення та діяльності Організації є захист і задоволення прав і свобод членів Організації, задоволення їх законних, економічних, соціальних, культурних та інших спільних інтересів, сприяння виявленню та розв'язанню соціально-економічних проблем, контроль дотримання законності на місцях. Сприяння консолідації і координації зусиль учасників бойових дій (АТО), сімей загиблих в АТО воїнів, їх об'єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх економічних, соціальних прав, наданню оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги, у тому числі і для сприяння вирішенню

житлових проблем, членам Спілки, в першу чергу інвалідам бойових дій АТО та сім'ям загиблих.

За час нашого існування ми проводимо різноманітні заходи для захисту прав учасників бойових дій, ветеранів, а також для підтримки Збройних Сил. За ці роки нами було встановлено пам'ятник «Учасникам бойових дій (АТО) та загиблим воїнам АТО» в нашому районі; раз в квартал організуємо збір всебічної допомоги з залученням фінансової підтримки небайдужих людей з числа мирного населення, керівників різних форм організацій та відвозимо в гарячі точки України, де йдуть бойові дії. Організуємо та надаємо допомогу Збройним силам України з метою подолання терористичної загрози і збереження територіальної цілісності України. Сприяємо розшуку військовополонених і тих, хто безвісті пропав.

### **Перелік реалізованих проектів**

(зміст проекту, строки реалізації, досягнуті результати)

2016-2017 р – з метою вшанування та увіковічення пам'яті Святошинців, що загинули в ході АТО на Сході України за адресою м.Київ, вул.Ірпінська, 14, було встановлено закладний камінь з прізвищами загиблих та засновано «Сквер пам'яті Святошинцям, загиблим на Сході України».

2019 р. - з метою забезпечення житлом окремих категорій населення відповідно до законодавства спільно з Радою Ветеранів при КМДА, Департаментом будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Міністерством у справах ветеранів було розроблено та введено в дію Розпорядження КМДА від 12.07.2019р. № 1249 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на придбання окремих категорій населення відповідно до законодавства.

2020р. організація доставки гуманітарної допомоги від парафії «Введення у храм Пресвятої Богородиці» та пасхальних кошиків для бійців військових загонів ДУК ПС та підрозділів ЗСУ на Півдні України.

### **Проведені заходи:**

Лютий 2018р. спільна акція з ГО «Спілка ветеранів Афганістану Святошинського району» проти забудови ДОТу часів оборони Києва в м.Горенка.

Квітень 2018 р. Громадські організації «Спілка ветеранів АТО Святошинського району» та «Спілка ветеранів Афганістану Святошинського району» організували заоди із залучення спонсорських коштів для ремонт автомобіля (HAMEP H1) для потреб 5 ОМБТГ 81 бригади та поїздки з волонтерською допомогою в зону проведення ООС.

Квітень 2018 р. — участь в організації пікету під Верховною Радою України з вимогою визнати добровольців учасниками бойових дій.

Грудень 2018р. за поданням парафії «Введення в храм Пресвятої Богородиці» та голови ГО «Спілка ветеранів АТО Святошинського району м.

Києва» Євгена Кривобока проведено вшанування воїнів-героїв, які віддали своє життя за волю й свободу України, Святіший Патріарх Київський та всієї Руси-України Філарет нагородив матерів та дружин загиблих учасників військових дій церковною нагородою - медаллю "За жертвність та любов до України». Наша ГО долучилася до співорганізації вшанувань.

5.02.2019 участь в організації Всеукраїнської акції за соціальні права учасників АТО/ВПО по питанням фінансування постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 280.

01.02.2019 чергове засідання Ради ветеранів АТО/ООС за підтримки Київської міської державної адміністрації у особі заступника Київського міського голови Спасибко О.В. по питанням забезпечення пільговим житлом.

18.02.2019 приймали участь у організації Маршу на честь Захисників Дебальцево в центрі м. Києва.

26.07.2019р. у колонній залі КМДА відбулося чергове вручення квартир учасникам бойових дій, які стояли на квартирному обліку. Ключі вручали перший заступник Міністра у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України Колумбет А.С. та представники Ради Ветеранів антитерористичної операції при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кривобок Є., Бугай О., Шевченко А.

24.08.2019р. участь в організації параду — Маршу захисників України на честь святкування Дня Незалежності України.

4.10.2019 р. ГО "Спілка ветеранів АТО Святошинського району м. Києві в БК "Святошин" був організована та проведена зустріч ветеранів АТО/ООС з першим заступником Міністра у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, а також членом ГО «Спілка ветеранів АТО Святошинського району м. Києва» Колумбетом А.С. та представлена програма для забезпечення житлом окремих категорій населення. (Розпорядження КМДА № 1249 від 12.07.2019р.)

05.02.2020 року в центрі дитячого військово-патріотичного виховання "Десантник" долучилися до організації круглого столу на тему "Вдосконалення військового вишколу". У ході заходу ми поділилися власним досвідом та напрацюваннями в галузі військових дисциплін та бойового досвіду.

11.02.2020 року спільно з проектом lasertir.org.ua для учнів в Коледжі морського та річкового флоту Держуніверситету інфраструктури та технологій для студентів провели навчання з початкової вогневої підготовки.

14.04.2020р. організація доставки гуманітарної допомоги від парафії «Введення у храм Пресвятої Богородиці» та пасхальних кошиків для бійців військових загонів ДУК ПС та підрозділів ЗСУ на Півдні України.

**Друковані та електронні видання**

<https://www.facebook.com/groups/137172673412474> – фейсбук-група організації

**Інформація про керівника**

- прізвище, ім'я, по батькові? — Кривобок Євген Петрович
- рік народження — 1973
- інформація про освіту та науковий ступінь у разі наявності - 1996 р. закінчив Київській будівельний технікум по спеціальності технік-технолог житлових та промислових будівель.
- інформація про трудову діяльність —  
2008 – 2012 рр. – ТОВ «Новобудова» м. Кременчук, посада - начальник відділу постачання.  
2012-2014 рр. – приватний бізнес.  
2014 – 2015 рр. – учасник АТО НГУ України Західне ТРК в/ч 3002 (Львів).  
З 2016 р. по теперішній час – голова Громадської організації «Спілка ветеранів АТО Святошинського району м. Києва».
- З 2017 р. член Ради ветеранів при КМДА. (Утворена 13 жовтня 2017 року розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації № 1272)
- З 2019 р. є засновником Громадської Спілки "Українська Асоціація учасників бойових дій "Воїн».
- інформація про участь у конференціях, публічних заходах, теми виступів — бере участь у заходах, які проводить організація.

**Інформація про інших членів:**

1. Октябрський Валерій Миколайович.
2. Коваленко Юрій Олегович.
3. Коломійчук Ігор Петрович.
4. Буданова Юлія Василівна.

**Посилання на матеріали засобів масової інформації, у мережі Інтернет, в яких висвітлювалася діяльність об'єднання упродовж попередніх трьох років**

Керівник



*(Handwritten signature)*  
(підпис)

Кривобок Є.П.  
(ініціали, прізвище)